

**Інформація про продукт**

Опис продукту	Водорозчинна, без розчинників, жовто-прозора ґрунтівка-концентрат, для внутрішніх робіт.
Застосування	Для застосування всередині приміщень на цегляній кладці, пористому бетоні, силікатній цеглі та інших сильно всмоктуючих основах. Для зменшення поглинаючої здатності основи та ризику «горіння» перед нанесенням гіпсових, ручних та тонких штукатурок. Для непоглинаючих підкладок, залежно від основи, в якості адгезійного містка, ми рекомендуємо застосовувати бетонконтакт.
	Властивості: <ul style="list-style-type: none"> • зменшує всмоктуючу здатність основи • мінімізовані викиди, без розчинників • концентрат з високою продуктивністю • розводити від 1: 3 до 1: 5 з водою

Обробка

Основа	Сильно, або нерівномірно поглинаючі основи, повинні бути сухими, чистими і стійкими. Дотримуйтесь VOB частина C, DIN 18363, розділ 3.
Обробка	Aufbrennsperre Konzentrat розбавляють 1: 3 з чистою водою для поверхонь з високою всмоктувальною здатністю, і до 1: 5 для поверхонь з помірним поглинанням. Рясно нанесіть пензлем, валиком або розпилювачем. Уникайте утворення суцільної плівки. Aufbrennsperre після висихання не повинен утворювати глянцевої плівки.

Технічні дані

Склад продукту	Акрилова полімерна дисперсія, вода, добавки, консерванти (бенз- та метилізотіазоліон).
Щільність / колір / ємність	Щільність: приблизно 1,0 г / см ³ / колір: жовто-прозорий / упаковання: пластикове відро 15 кг
Нанесення	Пензлем, валиком або розпилювачем.
Робоча температура	Під час обробки і до повного висихання ґрунтовки, температура матеріалу, основи і навколишнього середовища не повинна опускатися нижче +5 °С..
Витрати	Прибл. 50-100 г / м ² (концентрат). Витрата сильно залежить від поглинаючої здатності основи.
Очистка інструментів	Одразу після використання промити теплою водою.
Час висихання	Для продовження подальших робіт, дочекайтеся повного висихання ґрунтуючого покриття (час висихання 1 день при +20 °С і відносній вологості 65%)
Зберігання	Зберігати в сухому, прохолодному, але захищеному від морозу місці не менше 12 місяців. <u>Захищати від прямих сонячних променів і надмірного тепла.</u>
Код продукту	M – GF01
EU-значення	Кат.(А/год): 30 г/л (2010). Цей продукт містить <1 г/л ЛОС.
Маркування / Інструкції з безпеки	Для отримання додаткової інформації див. поточний паспорт безпеки.
Утилізація	Тільки порожні контейнери для переробки. Залишки матеріалу в сухому вигляді можна утилізувати як побутові відходи, рідкі залишки матеріалу - утилізувати в пункті збору старих фарб.

Технічні рекомендації для користувачів, які ми надаємо покупцеві / виконавцеві, базуються на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці та практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили, а також не створюють ніяких додаткових зобов'язань до договору купівлі-продажу. Ми не обмежуємо покупців в можливості самостійного тестування нашої продукції на предмет їх придатності для використання за призначенням та підтвердження їх якості. Необхідно дотримуватися загальних правил будівельних технологій. Ми залишаємо за собою право внесення змін до даної інформації в рамках технічного прогресу та поліпшення продукту. Це видання технічної карти замінює собою всі попередні видання. Видання 26.04.2016

Haering GmbH · Mühlstrasse 2-10 · 74199 Unterguppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0 · Telefax: 07130 / 4702-10 · Internet: www.haering.de

Ексклюзивний представник в Україні ТзОВ «Ферозіт», 79002 Україна, м. Львів вул. Шевченка 317в
тел/факс (032) 294-86-00 <https://haering.ferozit.ua/>